

《胜券在握》预售开启 11月15日公映



本报讯 由刘循子墨导演,里八神、刘循子墨编剧,张本煜、柯达联合编剧,邓超领衔主演,郑云、喻恩泰、张本煜、柯达主演,李乃文特邀出演,杨皓宇特别主演的电影《胜券在握》近日发布“职场游戏”版预告与“职言不讳”版角色图,正式宣布影片开启预售。

预告中,为了赢回自己应得的800万期权,白胜假装掌握公司核心AI技术,并骗得了公司高层的信任。随后,白胜顺水推舟组建了属于自己的团队“泡泡工厂”,并在全能HR方方(邓家佳 饰)的帮助下,寻得怪人程序员哈雷(柯达 饰)作为技术主力,“嘴强王者”强尼(李乃文 饰)作为公

关大师组成了最强战队。众人齐聚只为圆一个骗局,而总公司奥传司里各路势力虎视眈眈,想要把白胜及泡泡工厂拉下水的比比皆是。面对重重困境,泡泡工厂全员各显其能见招拆招,在这危机之下,“无中生有”的白胜能“装到真行”吗?

影片中,白胜将组建的新公司命名为“泡泡工厂”,导演刘循子墨为其赋予了独特含义:“泡泡工厂”仿佛漂浮在沉重的“奥传司”之上,自带浪漫气息。它既是白胜对自己行为的自嘲——无奈之下编造的谎言,同时也包含着白胜对前途的憧憬——泡泡被戳破后会变成什么样子?正如预告里所说“我们泡泡工厂不是泡泡”,成员们怀揣不同目的聚集在一起,但随着时间的推移,团队逐渐凝聚,他们决定一起拼一把。“泡泡工厂”究竟行不行?只待走进影院揭晓答案。

(影子)

《这个杀手不太冷》时隔30年与中国观众温暖重逢

本报讯 11月1日,由让·雷诺、娜塔莉·波特曼、加里·奥德曼等主演的电影《这个杀手不太冷》4K修复导演剪辑版正式上映。电影讲述了表面孤独但内心温暖的杀手里昂和家庭惨遭屠戮的叛逆女孩玛蒂尔达互相救赎的故事。作为豆瓣电影榜单TOP7、评分9.4的口碑之作,本片是影迷心中公认的口碑佳作。此次,影片以4K修复导演剪辑版的形象内地首映,观众将进一步感受到色彩画质升级带来的震撼。

10月31日起,“这个杀手有点暖 万圣节百场狂欢”主题观影场活动在全国陆续展开。活动现场,影片经典元素的呈现唤醒了观众对影片的情感回忆,有影迷表示“曾经就被里昂、玛蒂尔达的情感打动过,再次观影又被他们温暖到了”。

特别值得一提的是,百场狂欢活动中,淘麦VIP携手影片精心打造了“淘麦VIP惊喜现场”超前点映专场,为现场影迷营造出浓厚的观

影仪式感。观众带着“银皇后”来看电影,用牛奶和里昂隔空干杯、戴着小猪手套和同伴拥抱、为杀手注入能量等等,将现场气氛推向了高点。淘麦VIP会员不仅可以抢先体验这场时隔30年的视听盛宴,还可领取“杀手有点暖”独家周边礼包,充分享受“淘麦VIP惊喜现场”带给会员的专属观影价值。

据悉,由淘票票与大麦联合发布的“淘麦VIP”会员规模已突破2000万。这些热爱电影且乐于分享的高频次、高黏性现场文化消费者,以积极的观影热情、极具影响力的评论评分行为,为更广泛的潜在市场和用户提供真实的观影决策参考。以淘麦VIP会员体系为代表,淘票票持续为电影佳作和影迷观众之间搭建桥梁,通过不断创新的平台玩法,为观众带来更优质的观影体验。

不仅如此,影片的官抖阵地中,淘秀短视频借助AI技术对影片名场面进行擦除处理,结合转场热点玩



法,放大了影片的极致“BE美学”,收获了超90万的点赞量;创新引用了影片中的经典“盆栽”元素,通过拟人化处理,打造了“里昂盆栽中国行”系列活动;线上线下联动开展的“里昂盆栽领养计划”,将吸引影迷持续分享养育盆栽的日常,带动电影热度的裂变传播。(赵丽)

穿书系统冒险剧《永夜星河》腾讯视频热播 匠心打造共绘东方奇幻新篇章

本报讯 穿书系统冒险剧《永夜星河》目前正在腾讯视频热播,该剧以独特的剧情设定和深刻的情感描绘,为观众带来一场特别的奇幻之旅。《永夜星河》对个体意志与系统宿命之间关系的聚焦颇显新鲜,讲述了鬼马少女凌妙妙(虞书欣 饰)意外穿进志怪小说《捉妖》,在系统的任务驱使下,她不仅要击杀大妖、拯救世界,还要攻略书中的“反派”慕声(丁禹兮 饰)。凌妙妙的到来,悄然改写了这个系统的框架,写下了摆脱既定命运、实现自我意识觉醒的全新故事。

从目前开播的反馈来看,《永夜星河》作为一部充满奇幻色彩的冒险剧,为观众打开了一种新视野,让观众发现了探索的无限可能。家庭温情是贯穿全剧的重要脉络。剧本对女主凌妙妙和爸爸的父女情、慕瑶慕声的姐弟情、小竹妖和爷爷的祖孙情、慕声和生母的母子血肉情,进行了深度刻画,是打动观众、推动人物成长的重要线索。

“天地人和”的传统生态文化是东方哲学基础,更是国人文化基因的一部分。《永夜星河》故事背景取材自中国传统文化内容,如《山海经》、民间传说故事等,故事世界观要表达的内核是“万物有爱”。该剧在“人与自然和



谐共存”这一议题上也进行了延展与探讨。剧中所谓“妖”,小到尘妖,大到水妖、竹妖,都是自然界万物的化身,他们有自己的情感、情绪,不时以诙谐、活泼的面貌出现,营造了一种人与自然和谐相处的愉快氛围。

“系统”在剧中是非常重要的,同时也是渗透在剧情中的一个完整体系。在构建系统空间上,基于凌妙妙进入了一本书的设定,剧集以“书籍文字”为核心元素,以打造“文字空间”为系统视觉设计理念,从中国传统书法字帖中汲取灵感,选用类文字的符号来完成系统空间的设计。在系统元素设计上,则紧扣世界观,例如“系统提示”就从妖的体系入手,选用“小尘妖”作为系统提示的视觉元素,增添系统趣

味性的同时,也让世界观更可信。

《永夜星河》精心构建了一个虚实相生的东方幻想世界,让观众仿佛身临其境。特效指导团队的匠心独运,结合服化道的精心设计,共同塑造出令人耳目一新的角色形象与场景布置,为观众带来前所未有的视觉盛宴。无论是人物造型还是场景布置都非常精致考究,充分体现了制片团队对于细节与品质的不懈追求,力求通过每一帧画面传递出深厚的文化底蕴与创新精神。

随着剧情的深入,观众将被带入一个充满未知与奇迹的世界。主人公们在这个世界中经历了一次次考验,他们的友情、爱情和勇气都得到了极大的考验和升华。(赵丽)

BBC Studios与上海广播电视台达成三年合作协议

本报讯 11月4日,BBC Earth年度纪录片《亚洲》(Asia)首映会在上海电影博物馆举办。活动上,BBC Studios与上海广播电视台联合发布了为期三年的合作意向,其中包括三部BBC全新头部纪录片:《蓝色星球III》(Blue Planet III)、《隐秘星球》(Hidden Planet)以及《王国》(Kingdom)。未来,三部纪录片将在上海广播电视台旗下东方卫视播出。

英国驻上海总领事包迈岫,上海市文化和旅游局、上海市广播电视局副局长罗毅,BBC Studios大中华区高级副总裁兼总经理丁可,上海广播电视台副台长、副总编辑尹欣参加活动,凤凰卫视欧洲事务总监庞洁主持首映会。BBC Studios自然历史部负责人乔尼·基林到场分享《亚洲》的创作理念和幕后故事。

纪录片《亚洲》由BBC Studios自然历史部制作,大卫·爱登堡担纲解说。该片历时近四年时间拍摄,



探访了亚洲这一奇迹大陆的各个角落,将其摄人心魄的壮丽美景和野生动物的生存故事精彩呈现,并借助前沿拍摄技术,捕捉到一系列前所未见的动物行为。

英国驻上海总领事包迈岫表示,这部纪录片将加强我们对世界的了解,尤其是对这片非凡的亚洲大陆的了解。《亚洲》不仅展示了这片广袤大陆的壮观景象,更展现了英国

和中国,乃至全球的共识:地球美丽而脆弱,而它的未来很大程度上掌握在我们手中。为了后代,我们承担着保护生物多样性的共同责任。

纪录片《亚洲》由凤凰卫视版权引进,11月5日晚10点在SMG旗下东方卫视首播,并同步上线爱奇艺、哔哩哔哩、腾讯视频及优酷。(杜思梦)



《不想和你有遗憾》定档11月30日

本报讯 由蒋钦民执导,丞磊、索微领衔主演,罗昭东、栾蕾英联合主演的爱情电影《不想和你有遗憾》宣布定档11月30日全国上映,影片同日公布海报、预告,为影迷揭开这段专属冬季的浪漫爱情序章。

该片根据作家姚鄂梅作品《像天一样高》改编,以丞磊饰演的康赛视角改编切入,讲述了一段独特的爱情。影片用细腻唯美的镜头语言描

绘了一个夹杂着浪漫与诗意、自由和梦想、甜蜜与苦涩的爱情故事。定档预告更是甜蜜中夹着心痛,开篇一句“遇见你这是我这辈子最幸运的事”既是两个人的心声,更是对彼此的心动表白,充满了命中注定的浪漫和难以摆脱的宿命感。

《不想和你有遗憾》由北京新表现影视文化传播有限公司出品。(杜思梦)



《魔法坏女巫》即将登陆中国内地

本报讯 由环球影业出品的电影《魔法坏女巫》即将登陆中国内地大银幕。本片由艾美奖和格莱美奖得主辛西娅·埃里沃联手格莱美奖得主阿里安娜·格兰德主演,更有奥斯卡“影后”杨紫琼加盟。影片近日在悉尼举行了全球首映,好评颇多。

《魔法坏女巫》围绕两位截然不同的女巫展开,讲述了一个关于成长与选择的故事。作为风靡全球的经典音乐剧之一,《魔法坏女巫》此次改编为电影,可谓备受厚望,而从影

片海外特别放映后释出的先期口碑不难看出,无论是影片的视觉呈现还是演员的演技,都得到了诸多肯定。来自媒体Variety的记者在观影后盛赞:“这是一部杰作。阿里安娜·格兰德让格琳达闪闪发光。导演朱浩伟为影片注入了新鲜的活力。”英国电影学院奖投票成员Simon Thompson则感叹:“这是一场令人惊叹的视觉盛宴,在大银幕上呈现出迷人的魅力。”(杜思梦)

电影《老枪》发“持枪对峙”片段

本报讯 正在上映的电影《老枪》近日释出“持枪对峙”正片片段。一声枪响打破工厂的宁静,顾学兵循声而去,发现耿晓军偷走自己的手枪威胁车间主任,两人厮打在一起。护子心切的顾学兵拼命阻止两人,压抑之下众人越发接近爆发边缘。

全新发布的“持枪对峙”正片片段中,顾学兵正准备离开工厂礼堂,却听见一声枪响。敏锐意识到大事发生的顾学兵循声而去,而枪响传来的卫生间里,耿晓军正与车间主任厮打在一起。耿晓军偷来顾学兵的手枪,试图借此逼车间主任坦白工厂坠亡案真相,但少年不敌成年人的体力,几乎要被主任掐到窒息。危机时刻,护子心切的顾学兵赶来,一拳挥向主任,并威胁他为此事保密。情绪

尚未平复的三人压抑着心中怒火,紧张的氛围似乎预示着一场真正的爆发即将到来。

片段发布后,顾学兵霸气保护耿晓军的剧情引起观众的讨论。有观众直言:“从顾学兵挥出的拳头里看见了他的护子心切,虽然两人并非亲生父子,但这就是一个父亲的第一反应!”“祖峰演得太好了,几个眼神就能感受到他又气愤又竭力克制的心情。”而周政杰沉浸到青筋暴出的姿态同样引起观众的关注,有网友留言:“这一段周政杰的表演太真实了,完全把一个情绪上头、为给好友讨公道有些莽撞又倔强的少年给演活了!”

《老枪》由高朋执导,高朋、王景、王骏、方唱编剧,祖峰、秦海璐、周政杰领衔主演,冯雷主演,邵兵友情出



演,陌陌影业、北京中导协文化发展有限公司出品。(杜思梦)

《红色一号:冬日行动》预售开启

本报讯 动作奇幻喜剧电影《红色一号:冬日行动》(Red One)预售正式开启。影片近日发布一支“影院必看”全新幕后特辑,“巨石”强森、“美队”克里斯·埃文斯、刘玉玲、J·K·西蒙斯等四大主演悉数出镜,盛情邀请观众走入影院。

电影《红色一号:冬日行动》近日发布“影院必看”全新幕后特辑,影片主演巨石强森、“美国队长”克里斯·埃文斯、刘玉玲、J·K·西蒙斯向观众们倾情“安利”。特辑中,巨石强森邀大家走进影院领略影片魅力:“大银幕的观看体验会让你完全沉浸入片中世界,会让你深深着迷!”克里斯·埃文斯则表示这部



影片适合带着朋友、家人一起观看。刘玉玲与J·K·西蒙斯着重强调了影片的奇幻色彩:“那些充满魔力的难忘瞬间,就是要去电影院

看本片的意义。”《红色一号:冬日行动》目前已定档11月8日,提前北美一周于全国上映。(杜思梦)